

哈尔滨“网红大雪人”即将温暖回归

更高更壮更白净 微笑依旧

生活报讯 (实习生李彤 马宇翔 记者黄迎峰 文/摄) 群力音乐公园的冰雪魔法即将重启——无数人翘首以盼的“网红大雪人”将微笑回归! 12月4日,哈尔滨市道里区音乐公园备受瞩目的“网红大雪人”正式开启造雪之旅。今年“网红大雪人”将继续以标志性的红帽子、红围脖以及红色爱心扣,圆润且憨态可掬的经典形象迎接八方来客。

今年的“网红大雪人”身高19米、长14米、宽11米,比往年高了1米,用雪量增加了1200立方米,总用雪量超3000立方米,达到历年之最,让大雪人人体态看起来更加圆润饱满。

施工人员介绍,人工造雪使用的松花江的原水,为了让水质更纯净,今冬新增了一处滤水池,这一举措不仅可以使雪质更加洁白,也可以延长雪人的堆放时间。目前现场两台造雪



机24小时不间断造雪,2天后雪堆达到拉运量即开始边造雪边堆砌雪坯,“网红大雪人”的建设过程将采用人工填缝、机械压实的施工方式进行,预计工期15天。届时,“网红大雪人”将

更加完美、白净的形象与前来观赏的国内外游客见面,进一步彰显哈尔滨冰雪文化的独特韵味与无限活力。

作为哈尔滨市冬季旅游中极具吸引力的耀眼名片,“网红大雪人”将持

续以治愈微笑暖化冬日寒意,静静等候国内外友人的奔赴,定格专属的冬日美好记忆,让每一位访客在与它相遇的瞬间,感受到纯粹的快乐、温暖的慰藉。

“冰超”嘉年华玩出新花样

冬泳挑战赛
极限挑战激情满满

生活报讯 (记者张立) 在零下二十多摄氏度的寒风中,一场超越自我的冬泳活动,让黑龙江省桦川县向世界递出“冷资源变热经济”的文旅新名片。近日,作为冰超系列活动之一的“冰超”,2025年桦川县冬泳挑战赛在松花江畔举行。冬泳健儿们不畏严寒,在寒江冬泳中完成了自我超越。

现场,被誉为“人类耐寒极限挑战第一人”的金松浩闪亮登场,将现场气氛推向高潮。比赛开始,冬泳健儿们跃入冬泳赛道,奋力向前。当首位选手触壁时,观众爆发出热烈的欢呼,带来满满的激情与能量。赛后,参赛者移步国家AAAA级旅游景区星火稻乡旅游景区,开启了一场朝鲜族民俗体验之旅。他们跟随讲解人员参观了星火馆、星火供销社,进一步了解星火的历史。正在紧锣密鼓建设中的“星

火冰雪世界”,规划面积12万平方米,融合冰雪雕塑、光影艺术、民俗表演等元素,是集极地探险、亲子互动、文化展示于一体的综合性冰雪乐园。借助首届“冰超”之势,“星火冰雪世界”将以体育为媒,推动冰雪运动与旅游、文化、商业互动共进。

作为冰超系列活动之一,本次活动采用“赛事+文旅+乡村文化振兴”模式,将松花江冬泳极限挑战与朝鲜族民俗体验深度融合。随着“冰超”品牌影响力的持续发酵,桦川县正加速构建全域冰雪旅游格局。实现赛事搭台,文旅唱戏,带动地方经济发展。从松花江畔的极限挑战到星火村的民俗盛宴,从专业赛事的激情碰撞到全民参与的冰雪狂欢,正以冰雪为笔,在黑土地上书写着“白雪换白银”的乡村振兴新篇章。

图片由省体育局提供

脱口秀、舞台剧轮番登场

“冰雪百花戏剧节”今日启幕

生活报讯 (记者于海霞) 为进一步推动冰雪文化与旅游深度融合,彰显哈尔滨“冰城夏都”的独特魅力,南岗区第三届“冰雪百花嘉年华戏剧节”,将于2025年12月5日至2026年1月31日举行。

本届戏剧节以“以戏剧之名,融冰雪之美”为主题,汇聚脱口秀、舞台剧等多种表演形式,为市民与游客呈现一场贯穿整个冰雪季的文化盛宴。戏剧节开幕式邀请哈尔滨本地文化名人“左右哥”等嘉宾亲临现场,共同启动这一冬季文化盛宴。活动以戏剧艺术为纽带,融合冰雪元素,旨在通过轻松活泼的表演形式,展现哈尔滨冰雪季的活力与热情。

从2025年12月5日至2026年1月

31日,蒜伴儿喜剧将在戏剧节期间带来近200场脱口秀演出。国内知名脱口秀演员锐锐、清一色、小蝶、刘琪、艾斯等将齐聚冰城,以幽默犀利的语言艺术,为观众带来持续不断的笑声。

环球剧场将于2025年12月29日、30日上演开心麻花经典爆笑舞台剧《乌龙山伯爵》;12月31日跨年之夜,国内知名脱口秀演员郝云箭(组合)、王十七、南瓜也将联袂登场,打造脱口秀拼盘特别演出,为观众带来欢乐满满的岁末迎新体验。

活动主办方提醒观众提前规划观演时间,优先通过线上渠道购票,更多活动详情与动态,可持续关注“南岗区文化体育旅游局”官方微信公众号。

哈市今起三天气温回升



哈尔滨市天气预报

5日白天:全市晴;西南风2~4级,阵风5~6级;最低气温木兰、通河、延寿-27~-23℃,其他区域-21~-18℃,最高气温木兰、通河、依兰-8~-6℃,其他区域-5~-3℃。

5日夜间至6日白天:全市以多云为主,其中6日白天五常、尚志、延寿、方正有分散性阵雪;西南风4~5级,阵风6~7级;最低气温木兰、通河、巴彦、依兰-20~-15℃,其他区域-14~-10℃,最高气温-1~2℃。

6日夜间至7日白天:6日夜间全市多云,7日白天双城、阿城、宾县、延寿、尚志、方正、五常多云有分散性阵雪,其他区域多云;西南风2~3级;最低气温木兰、通河、延寿-17~-15℃,其他区域-14~-11℃,最高气温-6~-3℃。

黑龙江省天气预报

5日白天:大兴安岭北部多云有阵雪,其他地区晴有时多云。

5日夜到6日白天:大兴安岭、哈尔滨东部、鹤岗、佳木斯东部、双鸭山、七台河、鸡西、牡丹江多云有阵雪,其他地区多云。

6日夜到7日白天:大庆南部、哈尔滨东部、佳木斯东部、双鸭山、牡丹江多云有阵雪,其他地区多云。

招自理、半自理、卧床老人,吃的、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

招聘信息
电话 13946092977

诚聘

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接

闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

应用领域

政府机关、银行、公共交通、体育场馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

招聘:技术实习生 10人

岗位要求:

1、监控、计算机及办公设备安装调试。

2、有责任心,良好的沟通能力。

3、工作认真,态度端正。

薪资待遇:

2800~3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室
联系人:张经理
电话:15945696495

生仔狗中奖广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼103室

刊号 84681180
邮编 15004697804
电话 13613600156

敬告客户
本报刊登商务信息不作为提供双方交易的法律依据,交易时请认真核实相关证明,谨慎交易;一切交易行为由买方承担法律责任。

和家人发生争执

女子冲向火车头欲轻生
哈铁客运员百米冲刺救回

生活报讯 (记者栾德谦) 近日,在哈市阿城火车站,从绥芬河始发至大连的K2052次列车到站停靠期间,一名女子冲下火车向车头狂奔欲轻生,哈铁集团有限公司哈尔滨车务段阿城站客运员庄少雷快速反应,在女乘客跑到火车头位置时拦住了她。

记者从铁路部门获悉,日前,从绥芬河始发至大连的K2052次列车到站停靠期间,一名年轻女子从6号车厢下来就疯狂地向机车头方向奔跑,当时我看她神情异常,就拦了一下但没拦住,就开始追她。这个女的身高1.7米左右,跑得还挺快。我追了六七十米,她已经跑到机车头的位置了,最后一刻我把她拦住了。联系铁路公安后,我把她带回候车室,并联系了她的父母。没过多久,她的父母回到阿城将她接走了。”

据庄少雷介绍,女子是哈尔滨人,今年23岁,跟家人一起从鸡西上车,目的地是长春。因旅途中与家人发生争执,遂冲下车厢跑向车头欲轻生。当家属赶到



阿城站,见到平安无恙的女子,又得知工作人员对其暖心照料后,对庄少雷和工作人员连连表示感谢。

据介绍,这名女子大约23岁,跟

合同。没想到狗刚到家就开始咳嗽,她赶紧联系店家,双方商量后,第二天,她加了500元,把泰迪犬换成了比熊犬。

谁料,比熊犬的情况更糟,到家第二天就又吐又发烧,送到宠物医院一查——细小病毒感染。这对小狗来说,可是要命的大病。

张小姐马上找宠物店要求退款,但对方只同意帮着治病,不肯退钱。不幸的是,没过两天,小狗最终没救过

来。伤心的张小姐一纸诉状把宠物店告到了道外区人民法院,要求退还买狗的钱、报销治疗费,还有打车费。

法院审理后认为,这件事的关键在于合同约定和检测时间。

法官王慧敏在案后分析表示,张小姐后来加钱换狗的行为,实际上把原来买泰迪犬的合同,变更成了买比熊犬的合同。原来合同里“支持当天检测犬瘟、细小,有问题可退可换”这

条的规定,同样适用于这只比熊犬。

那么,检测时间算不算“当天”呢? 法院认定,张小姐换购比熊犬的时间是5月4日12时49分。而宠物医院出具检测报告的时间是第二天(5月5日)12时25分,还在24小时之内,符合合同约定的范围。

因此,道外区人民法院判决宠物店败诉,必须退还张小姐买狗的2500元,并支付相关的医疗费和交通费。

赶来维权的张小姐,在法院的主持下,与宠物店达成和解,宠物店退还了张小姐的2500元,并赔偿了医疗费和交通费。

张小姐表示,她以后不会再购买宠物了,希望宠物店能诚信经营,不要让类似的事情再次发生。

记者了解到,张小姐购买的比熊犬是由哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室的张经理销售的。



生活报讯 (实习生李彤 马宇翔 记者黄迎峰) “都晚上九点了,电钻声还不停,孩子咋复习考试啊!”前不久,通河县金府第小区居民李阿姨在微信群里抱怨,群里的业主们也纷纷表示,夜晚装修太影响居民休息。原来,楼下新邻居小陈赶工期装修,装修工人加班施工,眼见一场邻里冲突要升级。

从“等群众上门求助”到“主动发现矛盾”,哈市公安局把警务力量沉到最基层。平房分局友协派出所组建了“民警+辅警+网格员”队伍,居民李女士因邻居装修噪音彻夜难眠,多次沟通无果后找到警务室,民警当即用“背对背调解”:一边告诉装修业主王先生法定施工时段,建议加装隔音棉;一边安抚李女士,协调施工方每日提前告知作业内容。最终,装修进度没耽误,李女士也能睡个安稳觉。今年以来,平房分局现场调解邻里纠纷30余起,调解成功率100%。

警务前置:
矛盾刚冒头 民警就上门

“本以为漏水赔偿没着落了,没想到郝楠警官帮我们把事儿办得明明白白!”南岗分局清滨派出所辖区的刘女士说。此前,她家被楼上张先生家漏水浸泡,年迈的母亲受了惊吓,起初双方约定好赔偿,可后来张先生却联系不上了。郝楠入户走访得知后,立刻联系上张先生,把调解室设在派出所,两个多小时沟通下来,不仅敲定了赔付方案,还解开了双方的隔阂。

从“等群众上门求助”到“主动发现矛盾”,哈市公安局把警务力量沉到最基层。平房分局友协派出所组建了“民警+辅警+网格员”队伍,居民李女士因邻居装修噪音彻夜难眠,多次沟通无果后找到警务室,民警当即用“背对背调解”:一边告诉装修业主王先生法定施工时段,建议加装隔音棉;一边安抚李女士,协调施工方每日提前告知作业内容。最终,装修进度没耽误,李女士也能睡个安稳觉。今年以来,平房分局现场调解邻里纠纷30余起,调解成功率100%。

从“等群众上门求助”到“主动发现矛盾”,哈市公安局把警务力量沉到最基层。平房分局友协派出所组建了“民警+辅警+网格员”队伍,居民李女士因邻居装修噪音彻夜难眠,多次沟通无果后找到警务室,民警当即用“背对背调解”:一边告诉装修业主王先生法定施工时段,建议加装隔音棉;一边安抚李女士,协调施工方每日提前告知作业内容。最终,装修进度没耽误,李女士也能睡个安稳觉。今年以来,平房分局现场调解邻里纠纷30余起,调解成功率100%。

从“等群众上门求助”到“主动发现矛盾”,哈市公安局把警务力量沉到最基层。平房分局友协派出所组建了“民警+辅警+网格员”队伍,居民李女士因邻居装修噪音彻夜难眠,多次沟通无果后找到警务室,民警当即用“背对背调解”:一边告诉装修业主王先生法定施工时段,建议加装隔音棉;一边安抚李女士,协调施工方每日提前告知作业内容。最终,装修进度没耽误,李女士也能睡个安稳觉。今年以来,平房分局现场调解邻里纠纷30余起,调解成功率100%。

从“等群众上门求助”到“主动发现矛盾”,哈市公安局把警务力量沉到最基层。平房分局友协派出所组建了“民警+辅警+网格员”队伍,居民李女士因邻居装修噪音彻夜难眠,多次沟通无果后找到警务室,民警当即用“背对背调解”:一边告诉装修业主王先生法定施工时段,建议加装隔音棉;一边安抚李女士,协调施工方每日提前告知作业内容。最终,装修进度没耽误,李女士也能睡个安稳觉。今年以来,平房分局现场调解邻里纠纷30余起,调解成功率100%。

从“等群众上门求助”到“主动发现矛盾”,哈市公安局把警务力量沉到最基层。平房分局友协派出所组建了“民警+辅警+网格员”队伍,居民李女士因邻居装修噪音彻夜难眠,多次沟通无果后找到警务室,民警当即用“背对背调解”:一边告诉装修业主王先生法定施工时段,建议加装隔音棉;一边安抚李女士,协调施工方每日提前告知作业内容。最终,装修进度没耽误,李女士也能睡个安稳觉。今年以来,平房分局现场调解邻里纠纷30余起,调解成功率100%。

从“等群众上门求助”到“主动发现矛盾”,哈市公安局把警务力量沉到最基层。平房分局友协派出所组建了“民警+辅警+网格员”队伍,居民李女士因邻居装修噪音彻夜难眠,多次沟通无果后找到警务室,民警当即用“背对背调解”:一边告诉装修业主王先生法定施工时段,建议加装隔音棉;一边安抚李女士,协调施工方每日提前告知作业内容。最终,装修进度没耽误,李女士也能睡个安稳觉。今年以来,平房分局现场调解邻里纠纷30余起,调解成功率100%。